

学院发展建设巡礼：向新中国成立 70 周年献礼

系列报道（10）——工会工作

近年来，学院党政领导高度重视学院工会和教职工工作，把工会教职工工作作为学院联结教职工的“桥梁”、“纽带”和学院政治生活的重要内容，积极支持工会建设和教职工活动的开展，有效调动激发了广大教职工的工作热情，形成了爱院如家的良好氛围。

一是立足本职，充分发挥工会监督作用。学院坚持落实教代会制度，实行院务公开，充分发挥教代会民主监督职能和桥梁、纽带作用。工会在协助学院行政进行学院内部管理体制改革的的同时，积极参与学院民主管理和决策。学院教代会充分发挥监督职能，对学院制定的各项规章制度广泛征求意见，积极落实教职工知情权、参与权和民主监督权，保证了教职工的主人翁地位和合法权益。

二是以人为本，积极关心教职工工作和生活。工会高度重视学院教职工的工作和生活。每年“三八”妇女节，都会为全院女教师购买节日礼物，表示对女教师们的真挚敬意和深切祝福。2017年，学院在经费紧张的情况下，重新选择了房间，并投入3万余元建设了教职工之家。新建教职工之家环境整洁，设施完备，每种主要体育设施都达到两台套，充分满足了教职工的文体活动需求。



学院教职工之家活动室

三是突出特色，积极开展教职工文体活动。在积极组织学院教职工参加学校开展的运动会、篮球比赛、乒乓球比赛、台球比赛、羽毛球比赛以及教师技能大赛等文体活动的同时，还定期组织教职工开展毕业生师生篮球联谊赛、秋游等学院文体活动，进一步增强了教职工强身健体与团队合作的意识，丰富了教职工的精神文化生活，帮助教职工缓解、释放了工作压力，增进了教职工彼此之间的交流和友谊。



毕业生师生篮球赛



教职工运动会

今后，学院工会将在全院上下的帮助支持下，继续集思广益、群策群力，努力把学院工会办成教工最温馨的家。